ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 076, DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB. Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e vinte e três minutos, iniciou-se a sessão na sede do CAU/PB, localizada na Avenida Guarabira, número mil e duzentos, bairro de Manaíra, nesta Capital, sob a presidência do Arquiteto e Urbanista Ernani Henrique dos Santos Júnior. Estiveram presentes os conselheiros, Giovanni Soares de Alencar, Julliana Queiroga de Lucena, Modesto Cavalcanti de Albuquerque Neto, Washington Dionísio Sobrinho, Geraldo Rogério do Amaral Nóbrega e Gustavo Nóbrega de Lima. Além da gerente geral Andréia Solha, da secretária geral Mércia Valéria Pinho do Nascimento e do assessor jurídico Welison Silveira. Foram justificadas as ausências dos conselheiros Mayrla Janine Souto Maior Catão, Silvia Regina Muniz M. Henrique dos Santos, Walter Muniz de Brito Filho, do secretário executivo do CEAU-CAU/PB e presidente do IAB.pb, Pedro Rossi e do presidente Ricardo Victor de Mendonça Vidal. Dispensada a execução do hino nacional e invertida a ordem da pauta, o presidente em exercício do CAU/PB abriu a sessão, agradecendo a presença de todos e em seguida deu seguimento às deliberações na ordem que segue: Ordem do dia I: Apreciação e aprovação da Ata da Plenária Ordinária do CAU/PB n.º 075/2018 – Relator presidente em exercício, Ernani Henrique: A ata foi aprovada por unanimidade. Ordem do dia II: Apreciação e aprovação do Balancete do CAU/PB referente ao mês de maio de 2018 – Relator: Coordenador da CPFI Ernani Henrique - O relator passou a palavra para gerente geral, Andreia Solha que realizou a leitura do resumo do balancete, destacou que os mesmos foram apresentados e discutidos na CPFI-CAU/PB e que foram encaminhados via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, o balancete referente ao mês de maio de 2018, foi aprovado por unanimidade. Ordem do dia III: Processo nº 140/2017 CPFI-CAU/PB – Protocolo 606355/2017 - Homologação de decisão da CPFI-CAU/PB – Relator: Coordenador da CPFI Ernani Henrique; Após a apresentação do voto, o presidente em exercício procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, foi aprovado por unanimidade pelo  cancelamento do registro profissional com data retroativa, por não atender aos requisitos de inscrição e cadastramento exigidos pela legislação do CAU/BR.  Ordem do dia IV: Apreciação e aprovação do Processo nº 003/2018 CPFI-CAU/PB – Protocolo 634804/2018 – Solicitação de análise da defesa - Relator: Conselheiro Modesto Cavalcanti; Após a apresentação do voto, o presidente em exercício procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, foi aprovado por unanimidade por indeferir o pedido de isenção das anuidades em aberto. Ordem do dia V: Processo 024/2017 CPFI/PB – Protocolo 562577/2017 – Homologação de decisão da CPFI-CAU/PB - Relator: Coordenador da CPFI Ernani Henrique; Após a apresentação do voto, o presidente em exercício procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, foi aprovado por unanimidade pela interrupção do registro, arquivamento do processo, exclusão e cancelamento da dívida. Comunicar a profissional sobre o resultado deste processo. Ordem do dia VI Processo 016/2017 CEPEF/PB – Protocolo 527855/2017 – Auto de Infração - Relatora: Coordenadora da CEPEF Julliana Queiroga; Após a apresentação do voto, o presidente em exercício procedeu em regime de discussão, após as dúvidas serem dirimidas pelo assessor jurídico, Welison Silveira e pelo agente de fiscalização Victor Hugo, e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, foi aprovado por unanimidade pelo indeferimento do pedido da autuada. Interesses Gerais: Os conselheiros e o assessor jurídico concordaram em encaminhar ao conselheiro federal, assuntos debatidos no CAU/PB, para que ele leve às comissões do CAU/BR. O assessor jurídico sugeriu que os assuntos fossem elencados e encaminhados pelo presidente do CAU/PB ao presidente do CAU/BR, por ofício. A gerente geral sugeriu a elaboração de um check list para controlar o retorno das deliberações das comissões, no sentido de verificar se foram cumpridas determinações. A fim de não perder os prazos e ter um melhor acompanhamento dos processos. Informes: I – O presidente em exercício, Ernani Henrique, informou que o presidente do CAU/PB, Ricardo Vidal, foi ao Rio de Janeiro a fim de participar do Fórum e Presidentes dos CAU/UF. II – Informou que o presidente Ricardo Vidal, doou ao CAU/PB o livro “Cidade Arquitetura e Patrimônio: de Diógenes Rebouças e o Anuário do CAU/BR. III – Informou sobre o Ofício Circular do CAU/BR nº 038/2018, que trata do apoio para rejeição das proposições legislativas do Deputado Ricardo Izar. IV – A gerente geral, Andreia Solha informou sobre o prazo para encaminhar ao CAU/BR, a Reformulação das Diretrizes. V – Informou da obrigatoriedade do conselheiros encaminharem a declaração de Ajuste anual do Imposto de Renda Pessoa Física, exercício 2018, ano base 2017. Às nove horas e cinquenta minutos o presidente em exercício agradeceu a presença de todos, e, não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada a sessão, tendo determinado a lavratura da presente ata que, aprovada pelos presentes, vai digitada e assinada por mim, Mércia Valéria Pinho do Nascimento, Assistente da Mesa do Plenário deste Conselho, e assinada pelo Presidente e pelos Conselheiros que se fizeram presentes à sessão.
Arq. e Urb. ERNANI HENRIQUE DOS SANTOS JÚNIOR________________________________
Presidente do CAU/PB
MÉRCIA VALÉRIA PINHO DO NASCIMENTO               _________________________________
Assistente da Mesa do Plenário













CONSELHEIROS PRESENTES:
Arq. e Urb. Giovanni Soares de Alencar      
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Arq. e Urb. Washington Dionísio Sobrinho 
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